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２０２５年２月３日 実施 

東海大学 
医学科 一般②  数 学 

（制限時間 ７０分） 

解答・解説 
ロ [4] 第m群の未項を初項かる数えてNcm ) を自目 とする

( 1 ) Q224b
.
y= - x2, y =axeb

連立して一
=
axtb NCm=+ 2 t 3t…t =8mim+>

9+a(tb= 0 Ap = 2025 のとき θn =2R-1= 2025
~

:R = 101B

3[=
- a ±取4b

飛o
An=2025 が m群に属するとき

2

線分PQ の 長さは 2解を 用 いた ?√
o_
｣ WCc-) C [O13 {{Ncm)

(
- a +@4b .-Ga4b) a容 ここで N44: 990 ,N45=1035だから ∴≡ 45

2 サ

(5) KANAGAWA .

(2)
→

4bBca41n

KN.GW を 並べて 4 !通?
fx ) =S

0

{ 2tx)/ +2 } dt Ax 4つを 4文字の 並びの 間または両端に
= 290hxldt + 4.

入れると ､ 5C 4= 5通%

gt)= tol. Git=すたtとおけば､ よって 4! × 5=1

fx>= 2gi{dt+ Srgusdt) + 4 (6) 点 A (3 .5) BC9. 13) とするとき
AB :√3(32 tcB-5>= 10.

= 2 {[ G+3] 0 ( +[Gt) ]% 4 である 円 2の半経を 小国3の中心 を C とする

= 2 { - 2 G(x3+ G [o>+ Giz｣ を + 4
GO1) =-x?Gio1 = O .

G12s = 2-23 より

f( ax ) = 2 . ( 2C2 + 0 + 2-2x) + 4 ℃ ∞
B

= 2 [3(2-2x ) + 8
= 2 (x-1 )

?
ヤ 6 AC = 8 - 2 = 6 .

B= 5どであり

っ= 1でn AB= AC+ BC =4な

よってチ+ な =10
( 3 ) log32=とおく､一

Y にる t ー3= ( tーゴー飛
t= f の cき max 1 .た Ʃ mc きmim-

(

1
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②
A (6) 平面 ABC に平行 な平面で切るとき

線分 AE .AABECABFC氏 と交わる

E それぞれの交点を G . H .
I

.
I

.
K

.

Lとするとき
､

六角形 GIKLI 氏 を作る

B σ
D AG = GE = た (にt) とおく

昂 AH :HD =BIIE =CJ:JE
c

= BK : KE = CLELF式 Cにt )

であり
､

GGt民
( )各面は1 他 の長さが1 の 正海形だから､ t~ 片

式に 8 =望器 式 ヱ
(2) 図のように 正方形BCDEの対再線の

交点をO として t t

OB=回 kat'~
よって 各頂点 を通る球面 の中心は OFD ん

半 周の長さは 化に切 ら 入 るまる
サ

( 3 ) 七=× (四再形BCDE) × AO × 2
この 面積は 3直線 GIKLJH で囲む
正涌形から3つの正涌形を除いたもの

｡

=引人に i 2=R
$1+ ) = 成Cl+ tプー 3サ

( 4の =LAM氏である｡ AM= 専
= (-2tect + 1 )

DAMF に余弦定理を用いて
= 一飛 ( 2t302t - 1 >

cos α

-
海(河-=議 = 一 ε( +ーぎ )ー式 }

1 ニ 一 ③ (+ー式)で+ 全
ニーる
サ A

よってmax :し tた ☆ のときつ
(5) 試の来径を γとすると

参展門図でこの六角形の周 の長さを 考 えると
OOAM=OM×OA

ン 図の 線分 PQ となる ｡

= 巨xAMxP
よって M . 0

事式官当 ×館塚 \
γ= B . @②

よって体積はπ=
｢ π6

戊
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③ flx)= 27(+ 2 . 8(x ) =x2
( 7 ) -Ʃ< g >- giい ←き ⇒ lx- led

C 1 ) - 2 < fixsx2 .
し⑪ ⑱

- 2C 2xt2 く 2 ⑨ よう ｡⑥ colc一疑
,
起 くいく超

( 2)

A

{ ' リ- 5 coxc 2 h . B =(川- cfocz う
⑧ 8) -deucitd.

よって -dE一超かつ { td
とおとと A3B だから 1tidかつ⑥ -1Ed

.

必要条件であるが十分条件ではない
" .it56Elmind=

( 3)1- ka ⇒ - 3 < fax- fass 5
ん@ L②

めよ! -acka: . racxedta

②よ3 -3 ( 2x+ 2 - 4 < 5

…
､ 一巨COL くƩ飛

よって -五 ≡ 1-a かつ HG ε T
5

.
. AE③ かつ GEƩ

: :G ≤3 anmax
(4) - 3 < fox' - fus <5 ⇒ u- ikb

L ん④
甲

③ よ? 一主 CDしく Ʃ

④ より に bCtcltb

よって 管語協告 b

: 成 EB bの min は Ʃ辺
( 5 ) - 3 < 8 x> ( 2 f "

-3 < D(
C
2一睢く ?しく 昨

a

( 6 ] 1- ikG⇒ - <8cs - 8いくき
⑤ ㉖

⑤ より I- CCLEHC

⑧ よい 一主 Cーく車
きくっにく 32
:
.-Ʃ Ocox ←-経起 んxく飼

よって 1tが明るかに正だから

ミ I-C か HCE超
酹

CE-起 か CEƩ
- 1

: CEO- 1 Cのmax
は

_ 1


